

मराठवाडा पत्र

संपादक : दत्तात्रय सखाराम नरनाळे

श्री गंगभारती कुपा
मो.7038389999

आदित्य

फर्निचर मॉल

जिवा कुठ वरत
अण्णव्यवसायीक वेर

छत्रपती संभाजी महाराज चौक, बाराी रोड, बीड

marathwadapatra.com dailymarathwadapatra2021@gmail.com RNI : Reg.NO.MAH/MAR/2021/80074 Post : Reg.No. L/226/RNP/Renewal/2025-2027 Mob : 9822152955 पान - 9

आ.सुरेश धस आधुनिक भागीरथ

खुंटेफळ साठवण तलाव प्रकल्पाचे लोकार्पण, मुख्यमंत्र्यांनी दिले दुष्काळमुक्तीचे आश्वासन

बीड । प्रतिनिधी

आमदार सुरेश धस यांच्या आष्टी मतदारसंघातील खुंटेफळ साठवण तलाव प्रकल्पाचे लोकार्पण मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या हस्ते करण्यात आले आहे. या लोकार्पण सोहळ्यानंतर आमदार सुरेश धस तसेच पंकजा मुंडे यांनी भाषण केले. यानंतर मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी भाषण केले. मुख्यमंत्री फडणवीस यांनी आमदार सुरेश धस यांच्या उल्लेख करताना त्यांना 'आधुनिक भागीरथ' असे म्हटले आहे. तसेच या योजनेचे श्रेय मुख्यमंत्र्यांनी सुरेश धस यांना दिले आहे. मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस म्हणाले, सर्वात आधी या प्रकल्पाला २०२२ >> पान २ वर

'मेरे पास देवेंद्र फडणवीस साहेबांचा आशीर्वाद है'

मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या हस्ते बीड जिल्ह्यातील आष्टीमधील खुंटेफळ इथल्या संचिन प्रकल्पाचे उद्घाटन झाले. भाजप आमदार सुरेश धस यांच्या मतदारसंघातील हा कार्यक्रम होता. यावेळी आमदार धस यांनी भाषणात जोरदार टोलेंबाजी केली. याच खुंटेफळ इथं दगड मारली गेली. पण 'दुरम' चित्रपटाप्रमाणे मी या लोकांची >> पान २ वर

अखेर ५० वर्षांनंतर खा.बजरंगवप्पांच्या कार्यकाळात रेल्वेचे स्वप्न साकार झाले

स्वप्नपूर्ती : बीड ते राजुरी झाली जलदगती चाचणी

बीड । प्रतिनिधी

अखेर बीड रेल्वे स्टेशनवर १० डब्बांची रेल थांबली असून, जलदगती चाचणी घेण्यात आली. यामुळे लोहमार्गावर बीड आले आहे. पटरीचे काम पूर्ण होऊन जलदगती चाचणी झाली असलीतरी प्रवास करण्यासाठी जवळपास तीन महिने प्रतिक्षा करावी लागणार आहे. यामुळे रेल्वे आल्याचा आनंद साजरा होत असला तरी लगेच प्रवास करता येत नसल्याने रेल्वेने प्रवास करण्याचे स्वप्न पूर्ण करण्यासाठी काही दिवस प्रतिक्षा करावी लागणार आहे. परळी-बीड-अहमदनगर रेल्वे मार्ग होण्याचे बीडकरांचे ५० वर्षांपासूनचे स्वप्न



आहे. यासाठी प्रदिर्घ काळ लागला असून मागील १५ वर्षांपूर्वी या कामाला गती आली. एक-एक टप्पा पार करीत अखेर बीड स्टेशनवर रेल्वे दाखल झाली. बीड रेल्वे

(हायस्पीड) चाचणी करण्यात आली. काल पासून बीडकरांनी रेल्वे स्टेशनवर गर्दी केली होती. अनेकांनी रेल्वे कधी पाहिलेली नव्हती अशांनी काल उभ्या रेल्वे मध्ये बसवण्याचा आनंद घेतला ५० वर्षांनंतर रेल्वेचे स्वप्न साकार झाल्याचा आनंद बीडकरांच्या चेहऱ्यावर ओसंडून वाहताना दिसत आहे. डिसेंबर २०२४ मध्येच अहमदनगर ते राजुरी पर्यंत रेल्वे आली होती. ती आता अहमदनगर ते बीड पर्यंत आली. बीडचे नाव आता लोहमार्गावर आले आहे. रेल्वे बीड येथे दाखल झाली असली तरी प्रत्यक्ष प्रवास करण्यासाठी जवळपास तीन महिन्यांची प्रतिक्षा करावी लागणार आहे. >> पान २ वर

वाल्मीक कराडला हायकोर्टाचा दिलासा

ईडी चौकशीची मागणी करणारी याचिका फेटाळली



बीड । प्रतिनिधी

सरपंच संतोष देशमुख हत्या प्रकरण आणि खंडणीच्या आरोपाखाली अटक असलेला धनंजय मुंडे यांचा निकटवर्तीय वाल्मीक कराड यांची ईडी चौकशी करावी, अशा मागणीची याचिका हायकोर्टात दाखल करण्यात आली होती. मात्र, हायकोर्टाने ही याचिका फेटाळून लावली आहे. हायकोर्टाने याचिका फेटाळून लावत याचिकाकर्त्यांना २० हजार रुपयांचा दंड देखील ठोठावला. यामुळे हा वाल्मीक कराडसाठी दिलासा मानला जात आहे. संतोष देशमुख यांच्या हत्या

प्रकरणाने बीड जिल्ह्यास राज्यातील वातावरण ढवळून निघाले होते. याप्रकरणी ८ आरोपींना अटक केली असून सर्वांवर मकोकाअंतर्गत कारवाई करण्यात आली. धनंजय मुंडे यांचा निकटवर्तीय वाल्मीक कराड हा संतोष देशमुख यांच्या हत्येचा खरा मास्टरमाईंड असल्याचा आरोप होत आहे. तसेच चौकशी दरम्यान वाल्मीक कराडकडे कोट्यवधीची संपत्ती असल्याची माहिती समोर आली. त्यामुळे वाल्मीक कराडची ईडीमार्फत चौकशी व्हावी, अशी मागणी विरोधकांकडून केली जात होती. त्यातच वाल्मीक कराडविरोधात ईडीने स्वतंत्र गुन्हा >> पान २ वर

बीड शहरातील नगरोत्थान योजनेंतर्गत सिमेंट रस्त्यावरील खड्डे अपघाताला निमंत्रण



नगरविकास मंत्री, सचिवांना तक्रार-डॉ.गणेश ढवळे

बीड । प्रतिनिधी

बीड शहरातील नगरोत्थान योजनेतुन पहिल्या टप्प्यात ७० कोटी आणि दुस-या टप्प्यात ६९ कोटी अशी तब्बल १४९ कोटी रुपये खर्चून बांधण्यात आलेल्या सिमेंट रस्ते व नाली बांधकाम पैकी काही रस्त्यांची कामे निकृष्ट दर्जाची झाली असून माने कामप्लेक्स ते यशवंतराव चव्हाण नाट्यगृह रोडवरील रस्त्याची वर्षभरातच

दुर्वास्था झाली. माय कॉम्प्लेक्स ते यशवंतराव चव्हाण नाट्यगृह हा रस्ता मोठ्या रहदारीचा रस्ता आहे विविध व्यवसाय दुकाने ब्लासेस दवाखाने या रस्त्यावर आहेत त्यामुळे नागरिकांची मोठ्या प्रमाणात कायम वर्दळ या ठिकाणी असते. रस्त्याच्या मधोमध पडलेल्या मोठ्या खड्ड्यांमुळे याठिकाणी अपघाताच्या घटना घडलेल्या आहेत. अशा प्रकारची स्थिती अनेक ठिकाणी रस्त्यांवर आढळून येत आहे

तर सिमेंट रस्त्यांची कामे करताना रस्त्यांच्या मधोमध वाहतूकीस अडथळा व अपघाताला निमंत्रण ठरणारी रोहित व वीजेचे खांब हटविण्यात आले नाहीत.संबंधित प्रकरणात कारवाई करण्यात यावी अशी मागणी सामाजिक कार्यकर्ते तथा मुख्य प्रचार प्रमुख बीड जिल्हा माहिती आधिकार कार्यकर्ता महासंघ महाराष्ट्र राज्य डॉ.गणेश ढवळे लिबागणेशकर, शेख युनुस,यामनाथ >> पान २ वर

संत तुकाराम महाराजांच्या वंशजाने उचलले टोकाचे पाऊल

बीड । प्रतिनिधी



संत तुकाराम यांचे ११ वंशज प्रसिद्ध व्याख्याते हृषीकेश महाराज मोरे यांनी आत्महत्या केली असल्याचे समोर आले आहे. या घटनेने परिसरात एकच खळबळ उडाली आहे. शिरीष

महाराजांनी उचललेल्या टोकाच्या पावलाने देह गावावर दुःखाचा डोंगर कोसळला आहे. मिळालेल्या माहितीनुसार, शिरीष महाराज यांचा मृतदेह सकाळी राहत्या घरात आढळून आला. राहत्या घरात त्यांनी गळफास घेत आत्महत्या केली. या >> पान २ वर

स्वराज सोलार

ऑण्ड वॉटर सोल्युशन

प्रो.प्रा.अजय भोसले
९६७३७९८४७७
८८३०१२७७४२

आमच्याकडे सर्व कंपनीच्या वॉटर फिल्टरची व सोलारची विक्री व दुरुस्ती योग्य दरात केली जाईल.

पत्ता : मधुपीना कॉम्प्लेक्स, प्रियदर्शनी गार्डन, राजीव गांधी चौक, बीड

